

# 野蛮装修或被列入失信“黑名单”

## 宁波发布征求意见稿邀市民“出点子”

□记者 周科娜  
通讯员 吴培均

昨天,宁波市住建委发布《宁波市城市房屋违法装修“黑名单”管理暂行办法》征求意见稿,邀市民提建议。

哪些房屋装修行为可以实施,哪些不能做,在装修前,市民需要有个明确的认识。《暂行办法》征求意见稿上,拟对11项行为列入规范范围。

其中包括:符合国家、省有关纳入城市房屋违法装修失信“黑名单”条件的;房屋违法装修发生“一般事故”以上安全等级事故的;在城市装修活动中,受到有关

行政机关行政处罚的;在城市装修活动中,司法机关或仲裁机构判定为违法装修的;有关行政机关或者其委托的第三方机构对破坏房屋结构、危害房屋使用安全违法事实已认定,仍未按期整改、隐患未消除的;以暴力、威胁等方式拒绝、阻挠有关行政机关执法人员依法实施现场检查,或者拒不配合违法行为查处;被市级以上房屋使用安全监督管理部门挂牌督办,逾期未完成整改的;拒不支付因本人违法装修行为引起,且已由财政资金垫付整改经费的;未经原设计单位或相同资质设计单位

出具设计联系单,擅自拆改剪刀墙、飘窗等。

那么,被列入“黑名单”后,会有哪些后果?对今后的生活会造成哪些影响?《暂行办法》征求意见稿上也有列举。如,暂停本人及其配偶、装饰装修企业法定代表人主要责任人及间接责任人购买或取得房产;暂停住房公积金提取和贷款资格;暂停享受财政补贴资金、市民卡优惠、购房契税减免以及乘坐公交、地铁等免费和票价优惠政策。

《暂行办法》(意见稿)还提到,房屋违法装修列入失信“黑名单”,且已在管理期间内实行整改,并达到设计要求

的,公示管理期间至整改验收之日起10个工作日即可移出。一旦过了期限,拒不整改又连续2次纳入该名单的,公示管理期限最长可能达8年。

有关行政部门若是在信息采集、发布等过程中存在滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊行为的,将依法依规给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

记者从市住建委获悉,目前,该方案还只是初步拟定,暂不涉及强制实施,而是鼓励更多小区加入进来。下一步,还将逐步扩大征求意见范围,并经市法制办合法性审查以及法定程序后报市政府批准施行。

## 食博会 4天成交119亿元

本报讯(记者 史妮超 通讯员 王芳) 昨天,为期4天的2016中国食品博览会(以下简称食博会)结束,展会期间,累计入场观众达到25.5万人次,其中专业客商2.1万人,展会成交额119亿元。

据了解,组委会共组织了9场采购洽谈活动。其中,山西品牌中华行(宁波站)启动仪式是山西在全国开展“山西品牌中华行”活动的第13站,向各地来宾推介了山西优质特色和绿色食品。山西·晋中名优特产品推介会共推出38个品牌、15大类产品、132种地方特色商品,共达成采购意向6500万元。宁夏吴忠市设立了优质特色产品(宁波)展示展销中心,有茶叶、枸杞、葡萄酒、粮油等四大类别近400种特色食品常年展销。吉林大米香溢宁波推介活动,签约采购订单10余项,达成采购意向5万吨,采购额度3.5亿元。进口网销食品对接会暨县域互联网+流通食品经济论坛,电商大V、专家学者、宁波互联网企业代表围绕推进食品电商品牌等话题进行现场座谈、互动交流。

不少采购商和宁波市民反映,今年食博会品种多、参展商品质量比往年又有新的提高。

本届食博会期间,“无污染、绿色、有机”打健康牌的食品备受追捧。

本届食博会进口商品特装参展,2号馆作为进口商品展区,40多家境外企业携带葡萄酒、牛奶、奶粉、橄榄油、海参等高品质进口食品参展。4号馆境外展区有来自马来西亚、韩国等10多个国家和中国台湾地区的优质食品汇聚。

此外,组委会评选出本届世博会21个“最佳组织奖”和38个“最受消费者喜爱的食品品牌”。

## 甬商所竞价交易引企业点赞

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 汪晓璐) 在刚刚过去“双11”购物狂欢节里,电子购销平台同样也为低迷的大宗商品市场带来阵阵暖意。据宁波大宗商品交易所(简称“甬商所”)数据显示,今年1月至10月,竞价交易完成总交易额6.24亿元,同比增长721%。

记者了解到,甬商所的竞价交易分为竞买和竞卖两种模式,在交易中,参与竞价的交易商通过轮番出价的方式进行竞价。全电子化流程

简化了交易和交收的繁琐过程,只要在电脑前轻点鼠标,就能完成全部交易。为企业在短时间内达成交易意向,确定交易价格提供了机会。

“作为化工类大宗商品的买方,往往会面临线下销售价格的不透明,通过甬商所平台打造的‘竞价交易模式’,可以杜绝定价和售价差‘猫腻’带来的损失,企业得以更快速、指向性地锁定销售订单,提高库存周转效率”,宁波一家石油化工

公司负责人日前向记者提及,“通过几次操作,我发现甬商所的电子盘面活跃度很高,成交价格比我的心理预期还好,而且选择电子化平台进行购销,政府还会给予企业一定的税费优惠,可谓‘双赢’。”而除此之外,企业也有更充足的精力来进行产品结构的调整,一定程度上释放和消化过剩产能。

甬商所相关负责人表示:“顺应交易所成立5年来,倾听企业需求声音,交易所开发的多元交易交收模式,

目前已经形成了一整套完整的运营体系,吸引来自全国各地的企业聚集宁波,进行大宗物资的采购和销售,眼下,宁波正在全力建设‘中国制造2025’试点示范城市,我们会尽力帮助企业改善供应链、资金短缺、利润率下降、市场竞争激烈的窘境,而‘互联网+’的时代浪潮推动企业纷纷‘触电’,甬商所则致力打造电子化服务水平领先的现货交易平台,则致力于为企业提升、转型提出有效的解决方案,更好地服务实体。”

# 11月26日著名心脑血管专家 王师菡教授莅临宁波

■聚焦 中国老年学学会中医研究委员会启动“国医伴我行,健康一百岁”全国科普推广专项行动,11月26日,我国著名的心脑血管专家王师菡教授领衔的中国老年学学会中医研究委员会专家团队将莅临宁波。



▲2016年8月嘉兴公益报告会现场

王师菡,主任医师,医学博士,师承制博士后。任美国心脏病学会会员,美国生理学会会员,中华中医药学会心病分会、中西医结合学会心血管分会委员;北京市中医学会心血管分会常务委员;任美国《RESPIROTORARY CARE》杂志的审稿人。近5年获主要奖项:2013年获得美国生理学会国际医生奖(APS)排名第一,2010年获全国第八届优秀博士论文奖及中国中医科学院“中建行”优秀博士论文奖。参加国家重点基础研究项目973项目的研究。发表论文58篇,其中SCI 8篇,英文著作1部。

### 一次与专家面对面的机会!

本次活动对于我市糖尿病、心脑血管患者来说,能与王师菡领衔的专家团“面对面”,无疑是一次不可多得的机会。

在我国,每年心脑血管病致残及猝死率居全球前列,有数据统计,不是医疗不够发达,而是固有的“拖、抗、忍”传统治病意识,小病拖成大病,一夜间在医院花光积蓄,但往往形成的结局却是恶果或悲剧。

如果您的家人或身边邻居、朋友患有高血压、糖尿病、冠心病、心绞痛、脑中风、脑出血,请您将这个�息告诉她,她们也一定会感激您!

### 王师菡公益报告会预告

王师菡教授说,糖尿病、心脑血管病是中老年人的“无声杀手”,但并非不可防治,只要严格遵循制定的方案,已并发冠心病、心绞痛、脑中风等做搭桥、支架的患者、伴有头晕头痛、心慌胸闷、高血压、颈动脉斑块、腔隙性脑梗的高危人群,只要制定相应科学的方案,并严格遵循,就可能提高生活品质,像正常人一样生活!

我市心脑血管病患者请于今日8:30-17:00之间,快速拨打0574-55110381,55110383报名,即可享受中国老年学学会中医研究委员会提供的以下系列援助:

1.打进电话参与活动的朋友免费领取价值598元“心脑血管

血管疾病早期预防及后期干预公益报告会”门票一张。

2.所有参加报告会的人员均可免费获得价值780元颈动脉多普勒彩超检测分析一次;

3.凡患有糖尿病的参会人员均可免费获得价值398元胰岛功能检测一次;

4.所有参加报告会的人员均可免费领取价值398元血糖仪一台、价值75元测条一桶或价值398元电子血压仪一台;

5.所有参加报告会的人员均可免费获得价值680元12经络检测一次;

6.所有参加报告会的人员均可免费获得价值38元的健康书籍。

郑重声明:本次活动是由中国老年学学会中医研究委员会主办,不收取任何费用,请相互告知,仅限500个名额,报名从速!

**特别提醒:**为了将爱心援助物资发放到真正有需求的患者手中,领取者限55岁以上离退休的已确诊糖尿病、高血压、冠心病、脑中风、支架搭桥等三项以上的患者,领取时须出示本人身份证及病例证明,每人一份,不得代领或重复领取!

**报名电话:**  
55110381 55110383